



В Институте повышения квалификации Московской академии Следственного комитета состоялся выпуск трех учебных потоков



В институте повышения квалификации Московской академии Следственного комитета состоялся выпуск трех учебных потоков. 79 слушателей проходили повышение по трем индивидуально подготовленным программам: следователи следственных подразделений Следственного комитета России обучались по программе «Расследование преступлений в сфере экономической деятельности», помощники руководителей следственных органов по информационно-статистическому обеспечению - по программе «Актуальные вопросы информационно-статистического обеспечения деятельности следственных органов Следственного комитета Российской Федерации», а старшие помощники руководителей следственных органов по взаимодействию со СМИ проходили повышение по программе: «Актуальные вопросы организации взаимодействия следственных органов Следственного комитета Российской Федерации со средствами массовой информации».



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В рамках межведомственного взаимодействия повышение квалификации также прошли четыре сотрудника следственных органов Следственного комитета Республики Беларусь, один сотрудник Генеральной прокуратуры Республики Абхазия и два сотрудника следственного управления Генеральной прокуратуры Республики Южная Осетия.

В процессе обучения, наряду с профессорско-преподавательским составом Московской академии Следственного комитета активно принимали участие: и.о. руководителя управления взаимодействия со СМИ СК России Светлана Петренко и сотрудники вверенного ей управления, сотрудники организационно-статистического управления ГСУ СК России, сотрудники Главного управления правовой статистики и информационных технологий Генеральной прокуратуры РФ, сотрудники ЗИЦ ГУ МВД России по г. Москве, сотрудники ГИАЦ МВД России, а также профессорско-преподавательский состав ведущих ВУЗов Москвы.

В ходе экзаменов слушатели демонстрировали высокий уровень освоения профессиональных программ.

По завершению образовательных программ И.о. ректора Академии Анатолий Багмет в торжественной обстановке вручил слушателям удостоверения о повышении квалификации. Ряд слушателей были награждены грамотами ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации» за успехи в учебе и активное участие в учебном процессе.

Со своей стороны слушатели Института повышения квалификации поблагодарили руководство и профессорско-преподавательский состав за проведенные занятия, а также пожелали Академии процветания и благополучия.

07 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1279195>